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1. En una operació d'arrendament financer, l'arrendatari,

a) En el moment inicial es reconeix el crèdit pel valor actual dels pagaments mínims que l'arrendament ha de rebre
més el valor residual de l'actiu encara que no estigui garantit, descomptats al tipus d'interès implícit del contracte.

b) Cap de les dues respostes és correcta

c) Distribuirà la càrrega financera al llarg del termini de l'arrendament i s'imputarà al compte de pèrdues i guanys de
l'exercici en què es meriti.

2. Canvis en criteris comptables, errors i estimacions comptables.

a) Quan es produeixi un canvi de criteri comptable, que només és procedent d'acord amb el que estableix el principi
d'uniformitat, s'aplica de manera retroactiva i el seu efecte es calcula des del darrer exercici obert a inspecció
fiscal.

b) Quan es produeixi un canvi de criteri comptable, que només és procedent d'acord amb el que estableix el principi
d'uniformitat, es procedirà a la reformulació comptable de l'exercici anterior per afavorir la comparabilitat de les
xifres expressades.

c) Quan es produeixi un canvi de criteri comptable, que només procedeix d'acord amb allò establert al principi
d'uniformitat, s'aplica de manera retroactiva i el seu efecte es calcula des de l'exercici més antic per al qual es
disposa d'informació.

3. Del balanç d'una determinada empresa se n'ha extret la informació següent: patrimoni net 30 u . m., actiu no
corrent 80 u. m., passiu no corrent 10 u. m., actiu corrent 20 u. m. Quin és el fons de maniobra o capital
corrent?

a) -20

b) 20

c) 60

4. L'impost sobre el valor afegit

a) L'IVA suportat no forma part de l'ingrés derivat de les operacions gravades pel dit impost.

b) En cas d'autoconsum intern, l'IVA no deduïble s'addicionarà al cost dels actius no corrents respectius.

c) Cap resposta és correcta

5. Creditors i deutors per operacions comercials. Una de les frases següents no és correcta.

a) Els comptes de proveïdors són els del Subgrup 40

b) Els comptes de deutors són els del Subgrup 45

c) Els comptes de creditors són els del Subgrup 41

6. Comptes de compres i despeses. Les despeses en retribucions al personal, quotes a la Seguretat Social i
altres despeses de caràcter social es comptabilitzen en comptes del subgrup,

a) #64, Despeses de Personal

b) #69, Despeses de Personal

c) #68, Despeses de Personal
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7. Els elements de l'immobilitzat material es donaran de baixa,

a) Quan el valor d'amortització sigui zero i no sigui possible incrementar la dotació de deteriorament.

b) Quan ja no es puguin fer servir.

c) En el moment de la seva alienació o disposició per una altra via o quan no s'esperi obtenir beneficis o rendiments
econòmics futurs.

8. En cas de conflicte entre principis comptables:

a) S'ha d'explicar a la liquidació del pressupost com afecten la imatge fidel del patrimoni, de la situació financera i dels
resultats de l'empresa.

b) Ha de prevaler el que indiqui millor la imatge fidel de l'empresa.

c) Es tindrà en compte si lexercici se salda amb benefici o amb pèrdua.

9. La comptabilitat de l'empresa s'ha de desenvolupar aplicant obligatòriament els principis comptables
següents:

a) Empresa en funcionament, meritació, uniformitat, prudència, no compensació i importància relativa.

b) Empresa en funcionament, meritació, uniformitat, prudència, no compensació, neutralitat informativa i fiabilitat
pressupostària.

c) Empresa en desenvolupament, meritació, formalitat, prudència, no contradicció i importància financera.

10. Una empresa mostra la informació següent referent als actius que posseeix: mobiliari 2.000; edificis 5.000;
bancs 100; equips per a processos dinformació 300; aplicacions informàtiques 200; clients 500; existències
300; amortització acumulada de l'immobilitzat material 200, i amortització acumulada de l'immobilitzat
intangible 200. Determineu el valor net comptable de l'immobilitzat material:

a) 8.100

b) 7.100

c) 6.800

11. El valor comptable o en llibres:

a) És l'import net pel qual un actiu o passiu està registrat al balanç una vegada deduïda, en el cas dels actius, la seva
amortització acumulada i qualsevol correcció valorativa per deteriorament acumulada que s'hagi registrat.

b) És limport net del passiu una vegada sumat el cost d'adquisició de l'actiu amortitzat.

c) És l'import d'adquisició que es troba registrat al balanç un cop incorporat el cost d'amortització acumulat.

12. Una empresa fa unes reparacions als ascensors per un import de 600. El servei es pagarà d'aquí a un mes.
Indiqueu el seient comptable per registrar l'operació:

a) 600 Reparacions i conservació a Creditors 600

b) 600 Reparacions i conservació a Bancs, c/c 600.

c) 600 Altres instal·lacions a Creditors 600

13. Comptes de Compres i Despeses. Els aprovisionaments de mercaderies i altres béns adquirits per a la seva
revenda es registren als comptes del subgrup,

a) #60, Compres

b) #69, Compres.

c) #62, Compres.

14. Una empresa mostra la informació següent en relació amb els actius que posseeix: edificis 3.000; bancs 100;
aplicacions informàtiques 200; propietat industrial 500; fons de comerç 300; amortització acumulada de
l'immobilitzat intangible 200 i maquinària (adquirida mitjançant lísing) 2.000. Determineu el valor net
comptable de l'immobilitzat intangible:

a) 2.800

b) 1.000

c) 800
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15. Un Immobilitzat Intangible,

a) És el que s'ha adquirit però la disposició encara està pendent d'algun tràmit formal.

b) És el que està sent explotat per una empresa externa.

c) Ha de ser separable de lempresa i sorgir de drets legals o contractuals.

16. Una empresa té mercaderies valorades en el preu d'adquisició en 1.000 u. m. i estima que pot vendre-les al
mercat en 1.300 u. m., cosa que suposaria unes despeses de venda de 50 u. m. A quant puja el valor net
realitzable d'aquestes existències?

a) 1.250

b) 1.350

c) 1.050

17. Els costos relacionats amb grans reparacions de Maquinària,

a) Es comptabilitzen en un compte #213, Maquinària

b) Es comptabilitzen en un compte #622, Reparacions i Conservació

c) Es comptabilitzen en un compte #628, Subministraments.

18. Quan cal registrar un actiu?

a) Quan en sigui cert el valor comptable.

b) Quan sigui probable obtenir un rendiment net a curt termini.

c) Quan sigui probable obtenir beneficis per a l'empresa en el futur i es pugui valorar amb fiabilitat.

19. Comptes de compres i despeses. Al subgrup #68 es comptabilitzen,

a) Les despeses per correcció valorativa per deteriorament de caràcter reversible a l'immobilitzat intangible i material i
les inversions immobiliàries, per deteriorament d'existències, crèdits i per provisions de crèdits a llarg termini.

b) Les despeses per depreciació sistemàtica anual efectiva per l'immobilitzat intangible i material, per aplicar-les al
procés productiu i per les inversions immobiliàries.

c) Les despeses per càrregues financeres, interessos d'obligacions i bons i altres deutes per interessos de demora.

20. Les finestres són….

a) Els espais de treball a les aplicacions de full de càlcul.

b) La representació gràfica de les aplicacions que s'estan executant.

c) Les eines de què disposa Windows per buscar un fitxer.

21. En un llibre d'Excel:

a) Es pot donar format a una cel·la o rang de cel·les des de la cinta d'opcions.

b) Les xifres es representaran en color negre si són positives i en vermell si són negatives.

c) El format s'ha de fer abans d'imprimir el llibre, des de l'aplicació Microsoft Word.

22. Un llibre d'Excel:

a) Està format per fulls, en què s'introdueixen les dades.

b) És una referència a diversos documents de full de càlcul.

c) Serà nomenat per defecte per l'aplicació i no es podrà reanomenar per evitar la pèrdua de referències.

23. Les regles de la safata d'entrada s'apliquen als missatges entrants:

a) Depenent de l'ordre que ocupin a la llista Regles de la safata d'entrada.

b) Per ordre alfabètic.

c) Quan arribeu un correu, l'Outlook demana confirmació a l'usuari per aplicar les regles definides a la llista Regles de
la safata d'entrada.

24. El cercador d'Outlook permet cercar per nom, assumpte o frase inclosos al missatge de correu electrònic
que voleu cercar. Si voleu cercar una frase de diverses paraules en ordre literal haurà de:

a) No és possible, hauré de fer diverses cerques.

b) Utilitzaré cometes al voltant de la frase per buscar en un ordre exacte.

c) Escriuré la frase entre parèntesis al cercador.
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25. Restaurar una finestra permet:

a) Reobre una finestra que s'ha tancat accidentalment.

b) Recuperar una carpeta o aplicació que s'ha esborrat accidentalment.

c) Recuperar les dimensions que tenia abans de maximitzar-la.
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